LAMBDA

Znaczenia otwar¢ na pierwszej i drugiej rece.

PAS = uktad dowolny; 13+
1 &% = a) uklad zréwnowazony lub nie nadajacy si¢ do otwaré: 1 v, a4, BA 2& ¢ v A ; 8-12

b) dowolny kolor 7+; 10-12
1 ¢ = dowolny uktad nie nadajacy si¢ do bloku; 0-7
1v = & vlub ¢ a uktady 5+4+ (przy trojkoloréwce moga by¢ czworki);8-12
1 & = dwa kolory czarne lub dwa czerwone, uktady 5+4+; §-12 (otwarcia oznaczane 1D)
I1BA = dwa starsze lub dwa mlodsze, uktady 5+4+; 8-12
2+&,4,v A = naturalne, jednokolorowe 6+ lub 5 ze skupieniem honoréw; 8-12 (otwarcia oznaczane 2K)
2BA = dowolne 5+5+; blok; 0-7; 5+, 6+, 7+ LW odpowiednio w zatozeniach 0-1, 0-0, pozostatych
3&%,¢,¥v A = naturalny blok; 0-7; 5+, 6+, 7+ LW odpowiednio w zatozeniach 0-1, 0-0, pozostatych (3K)
3BA= petny 7-kart bez bocznych zatrzyman
4&,¢,v A = naturalny blok;0+; jak w 3K o jedna lewe wigcej
S5, ¢,v A = naturalny blok;0+; jak w 3K o dwie lewy wigcej
U niektorych par 2BA= pelny 6-kart bez bocznych zatrzyman

Znaczenia otwar¢ na trzeciej 1 czwartej rece.

pas = w zasadzie wykluczony; dopuszczalny gdy przeciwnicy stosuja pas wciagajacy
1 & = a) jak na pierwszej rece; 6-10
b) jak na pierwszej rece; 8-10
c) uktad dowolny; 11+
1 ¢ =jak na pierwszej rece; 0-5
1v,a, BA=1D; 6-10
24.¢.9 4 =2K; 6-10
3BA = pelny 7-kart bez bocznych zatrzyman
INNE = bloki jak na pierwszej rece tylko o 2 LW mniej; 0-5
U niektorych par 2BA= pelny 6-kart bez bocznych zatrzyman

dalsza licytacja po 1D i 2K opisana dalej (odpowiedzi po 1D i 2K), a w sekwencji:

PAS -1

?

1 ¢ = a) uktad zrownowazony lub nie nadajacy si¢ do otwar¢: 1D, 2K; 13-16
b) dowolny kolor 7+; 15-16
¢) uktad dowolny; 17+

lv,a, BA=1D; 13-16

24, 4.9 4 =2K; 13-16

dalsza licytacja po 1D i 2K opisana dalej (odpowiedzi po 1D i 2K), a w sekwencji:

PAS-1&

le - ?
1 v =uktad dowolny; 11+ Niektore pary graja inaczej:
1a=4a;6-101ub 5sa; 6-8 1 & = sztuczne - uklad zréwnowazony lub 5332;6-8
1BA= naturalne bez 44; 6-8 1BA= uktad zréwnowazony ; 8-10

2&,4,v A = naturalne, czworka lub piatka; 8-10
2BA= dowolny 7-kart bez skupienia honorow; 8-10
3&%,¢,9v A = naturalne, 7-kart ze skupieniem honorow;8-10

dalsza licytacja naturalna z wyjatkiem sekwencji:



PAS-1& 2
le -1w

]

Niektore pary graja inaczej:

1 & = ukfad dowolny; 17+, ff 1 & = sztuczne - uklad zréwnowazony lub 5332;6-8
1BA= uktad zréwnowazony; 13-16 lub uktad 5332; 13-14 1BA= uktad zréwnowazony lub 5332; 15-16
2+&,4,v A = naturalne, piatka; 15-16 2&, ¢, ¥ A =naturalne, czworka; 17+

2BA= dowolny 7-kart bez skupienia honorow; 15-16
34,4, A = naturalne, 7-kart ze skupieniem honoréw;15-16

PAS -1
le - 2BA
2BA - 34 (automat) (automat)f3e& - ?
? 3¢,v,a = naturalne
3¢,v,A = naturalne 3BA = &

3BA=&

dalsza licytacja naturalna.

Licytacja po otwarciu 1& na pierwszej lub drugiej rgce.

1¢ =PYTANIE; 13+, f
1S =4+s; 8-14, nf
1BA= naturalne bez 4s; 8-12, nf
2&,4,v a=naturalne 5+; z bilansu do $redniej sity otwarcia, nf
2BA = dowolne 5+5+; blok
3&%,¢,¥v A= naturalne 6+; z bilansu do $redniej sity otwarcia

dalsza licytacja naturalna z wyjatkiem sekwencji:

Ia-1e
?
=4s; 8-12 lub 5s; 8-10

1BA=bez 4s; 8-10

2&, 4,9 A =naturalne, czworka lub piatka;10-12

2BA= dowolny 7-kart bez skupienia honorow; 10-12
3&%,¢,v A = naturalne, 7-kart ze skupieniem honoréw; 10-12

dalsza licytacja naturalna z wyjatkiem sekwencji:

Is-1e
2BA-3 & (automat)

?
3¢,v. A =naturalne 7
3BA= &

Licytacja po otwarciu 14 na pierwszej lub drugiej rece.

le - 7?7
pas = dowolny uktad nie nadajacy si¢ do bloku; 0-9 Iub 4+e; 10+
1S = naturalne 4+ lub uktad zréwnowazony 3s; 10-20, nf
1BA= uklad zrownowazony; 21+ lub jedno badz trojkolorowy; 19+ lub dwukolorowy; 17+,f
2M = naturalne 6+ (wyjatkowo 5); 10-20, nf
2S = naturalne 6+; inwit albo blok



2BA= dowolne 5+5+; blok 3
3M = naturalne 6+; inwit albo bloke
3S,4K,5K = bloki
dalsza licytacja naturalna z wyjatkami: rekontra na kontrakty czg$ciowe = SOS lub wywotanie
licytacji czynnej oraz sekwencji

l¢ - 1BA Niektore pary stosuja uproszczona drabinkg:
? 2 =negat;0-4

2& = negat;0-4 24 =4+v; 57, ff

26 =4+v; 57, ff 29 =4+a;5-7 ff
29 =4+a;5-7, ff 24 =5m bez 4s;5-7

2 & = uklad zréwnowazony bez 4s; 5-7, ff INNE = naturalne; 5-7

2BA=5+&; 5-7, ff

3% =5+;5-7, f

3¢ =6+v; 5-7.1f

3v =6+s;5-7, ff

3 a =uklad zrownowazony bez 4s; tadne 7, ff
3BA=5t&5+¢;5-7, nf

Licytacja w sekwencji PAS - 1 ¢ taka jak po 1 tylko sita o dwa punkty wigksza.
Licytacja po otwarciach 1v,a BA (czyli 1D) oraz 2&,¢,v.a (czyli 2K).
Dalsza licytacja po 1D.

Odpowiedzi po 1D.

najblizsza odzywka = PYTANIE - sita zapewniajaca przewage nad przeciwnikami, uktad dowolny, f
2BA = pytanie o blizszy kolor - sita dowolna, uklad gwarantujacy uzgodnienie, f
INNE = naturalne na zgadnigcie - kolor lub fit, nf, dalsza licytacja na zgadnigcie
U niektorych par: 2 ¥ = pytanie o kolor pigciokartowy - sita dowolna
kolor z przeskokiem = naturalne 4+ z singletonem

ID - PYTANIE

= trojkolorowka

2K =5+Ki4K’

2BA = 5+5+ dowolne

3K =6+Ki4K’, max sity

4K =7+K 14K’ max sily

dalsza licytacja naturalna z wyjatkiem sekwencji:

lv-1a
1BA-?
2& = pytanie o krotkos¢, £
INNE = naturalne, f

lv-1a
1BA-2&

? |—
¢ = krotkosc v

2% = krotkos¢

2 & = krotkose o

2BA=krotko$¢é &

dalsza licytacja naturalna z wyjatkiem odzywki o szczebel wyzszej od odpowiedzi krotkoscia,
ktdra jest pytaniem o sit¢ z dwiema kolejnymi odpowiedziami: minimum, maximum.




1D - PYTANIE 4
2BA-?

34 = pytanie o uklad i silg; oznacza, ze bedziemy grali w kolor otwierajacego lub bez atu
INNE = naturalne, f; oznaczaja, ze bedziemy grali w kolor odpowiadajacego lub bez atu

1D - PYTANIE
2BA-3&

? —
¢ = naturalne 5+, min sity

3 ¥ = naturalne 5+, min sity
3 A = naturalne 5+, max sity
3BA= czwarty wariant dwukoloréwki, max sily

Dalsza licytacja po 2K.

Odpowiedzi po 2K.

| 2K -?
najblizsza odzywka = PYTANIE - sita zapewniajaca przewagg nad przeciwnikami, uktad dowolny, f
INNE = naturalne, nf

Odpowiedzi na PYTANIE.
24 -20
?
2v = 5&, min sity 24 =5¢, minsily
24 =5&, max sity 2BA=5 ¢, max sily
2BA= 64 bez skupienia honoréw, min sity 3% =6 ¢ bez skupienia honoréw, min sity
3& = 6 ze skupieniem honoréw, min sity 3¢ =64 ze skupieniem honoréw, min sity
3¢,v, A =naturalne, 6&, max sity 3w, A = naturalne, 6 ¢, max sity
3BA= 7+, min sily 3BA =64 i3, max sily
INNE = naturalne, 6, supermax sily 4% =T7+¢, min sity
INNE = naturalne, 6 ¢, supermax sity
U niektorych par pytaniem po 2K jest zawsze 2BA
2S - PYTANIE 2K -2BA

i —

1 szczebel = 5+ min sity

1 szczebel = 5s, min sily 2 = 5+ max sity, bez singletona

2 = 5s, max sity 3,4,5 = 6+, max sily, wskazanie singla
3 = 6s bez skupienia honoréw, min sity w kolejnosci od mozliwie

4 = 6s ze skupieniem honoréw, min sity najmlodszego do najstarszego
5 = 6s, max sity

6 = 7+s, min sity

INNE = naturalne, 6s, supermax sity

dalsza licytacja naturalna.



Otwarcie dwukolorowe 2BA
2BA = dowolna dwukoloréwka 5+5+
Dalsza licytacja po 2BA.

Odpowiedzi po 2BA.

& = jezeli trafia w 5+&; nf, jezeli nie; f

3¢ =jezeli trafia w 5+ ¢ ; nf, jezeli nie; f

3v =PYTANIE; f

3a = naturalne; f

3BA = nie chcg gra¢ w sztarszy: jezeli masz ¥.4; nf, jezeli nie; f
44 = blok, jezeli trafia w 5+e; nf, jezeli nie; f

4 ¢ =blok, jezeli trafia w 5+ ; nf, jezeli nie; f

4% = blok, jezeli trafia w 5+%¥; nf, jezeli nie; f

44 =Dblok, jezeli trafia w 5+a; nf, jezeli nie; f

2BA -3
?

34 = a i mlodszy

3BA =mm
4 =@
4o =0v
4o =wva

dalsza licytacja naturalna z wyjatkiem sekwencji:

2BA - 3w
30 - ?

3BA = zamykajace
44 =licytuj 4 ¢ z karami
4 ¢ =nie pasuj bez kar
4S = zamykajace
4BA = zgto$ mtodszy
Skroty uzywane w opisie systemu.
M = kolor mlodszy (skrot uzywany w zapowiedziach)
S = kolor starszy (j.w.)
m = kolor mlodszy (skrot uzywany w opisie reki)
m’= kolor mtodszy r6zny od koloru m
s = kolor starszy
s’ =kolor starszy r6zny od koloru s
4+ = cztery lub wigcej
4 = dokfadnie cztery
K =kolor
K’ = kolor rézny od koloru K
f = forsujace
ff = forsujace do dograne;j
nf = nieforsujace
1D = grupa otwar¢ dwukolorowych
2K = grupa otwar¢ jednokolorowych

LW= lewa wygrywajaca

¢V A



